

**Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Raganasaguda, Turkayamajal, Rangareddy-Dist-501510.

TELETEL/2016/68867

**తెలంగాణ శాసనసభ**

TELANGANA SHASANA SABHA తెలుగు దినపత్రిక

08 బుధవారం జనవరి 2025

**జిల్లా అనుబంధం**

-మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు-బి.యన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ శేఖర్ రెడ్డి -దివ్యాంగులకు 150 మందికి దుప్పట్లు పంపిణీ -వికలాంగుల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాళ్ల జంగయ్య

# దివ్యాంగుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి



పరిష్కారం చేస్తామని అన్నారు. దివ్యాంగులకు 100 మందికి ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలను కోరారు. కొత్త పింఛన్లు పెంచాలని, దివ్యాంగుల భవనానికి ఐదు లక్షలు కేటాయించాలని కోరారు. దివ్యాంగులకు ఎల్లప్పుడూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతల సహకారం ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐ నర్సింగ్ రావు, ఎంపీడీవో నరేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, వికలాంగుల మండల అధ్యక్షుడు డేరంగుల ఈశ్వర్, సత్య సాయి సేవ సంస్థల జిల్లా నాయకులు దినవన్ రావు, కొమ్ము రాములు, మహమ్మద్ నసీం, యాదయ్య, మర్దెల బాలరాజు, ఆకుల సంజీవ్, కంబాలపల్లి జంగయ్య, నల్లవెల్లి పోచయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నెరె భాష, తదితరులు పాల్గొన్నారు

**కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి**  
 వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బి అంజయ్య డిమాండ్

2

**ప్రజలకు నిరంతరం ప్రజా సేవకుడు**  
 -మాజీ సర్పంచ్ రాజ్ నాయక్ కు డాక్టరేట్ -ఆయనకు శాలువతో సత్కారం

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ (జనవరి 07): మండల పరిధిలో నంది వనపర్తి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ రాజు నాయక్ నిరంతరం ప్రజలకు సేవకుడు, ఆయనను గుర్తించి డాక్టరేట్ అవార్డును అందుకున్నారు. సంపాదించిన సంవదలో సగం ప్రజలకి సహాయం చేస్తుంటాడు. నిత్యం ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా అందుబాటులో ఉండే నాయకుడని గ్రామ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఆయనకు శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ ఎస్పీ విభాగం మండల అధ్యక్షుడు మండలి గోపాల్, సభాపత్ర కిషన్ నాయక్, సభాపత్ర లక్ష్మణ్, సవవత్ వినోద్, పాపయ్య, నక్క గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కాంగ్రెస్ గూండాల దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం : -నకిరేకంటి లింగస్వామి గౌడ్**

చందూర్ జనవరి 7 (శాసనసభ న్యూస్): బీజేపీ నల్గొండ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి నకిరేకంటి లింగస్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర బీజేపీ కార్యాలయం,

2

**బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయం పై కాంగ్రెస్ గుండాల దాడిని ఖండిస్తున్నాం**  
 -బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు యాదవ్

2

# నేడు విద్యుత్ సరఫరాలి అంతరాయం

ఆదిభట్ల శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 7 33/11కె.వి ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని ఎలిమినేడు సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని 11 కె.వి కప్పాడు ఏజిల్ ఫీడర్ మీద లైన్లకు తాకే చెట్ల కొమ్మలు తొలగించడం బుధవారం (నేడు)జరుగుతుంది.కావున ఉదయం 11:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 04:00వరకు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం కలుగునుంది.దీనికి సంబంధించి కప్పాడు వ్యవసాయ కనెక్షన్లకు విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయం కలుగును.కావున ఈ విషయాన్ని గమనించి ప్రజలు, వ్యాపారస్తులు, రైతుసోదరులు విద్యుత్ సిబ్బందికి సహకరించగలరని ఆదిభట్ల ఎ. ఈ జయన్న కోరారు.



# ఆదిభట్ల అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యం

ఆదిభట్ల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 7

ఆదిభట్ల అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతూ అండర్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను పర్యవేక్షించిన ఆదిభట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. ఇటలీయన్లను నియోజకవర్గం ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 9వ వార్డులో సుమారు 75 లక్షల రూపాయలతో జరుగుతున్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్డు పనులను మంగళవారం నాడు పరిశీలించి నాణ్యతను పాటించాలని అధికారులను కోరారు. అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అనునిత్యం శ్రమిస్తూ ప్రజల సంక్షేమం కోసం పాటుపడుతూ సత్వరమే సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నందున మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డికి స్థానిక ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు



# డాన్ బోస్కో మాసంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

చందూర్ జనవరి 7 (శాసనసభ న్యూస్):

నల్గొండ జిల్లా చందూర్ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో డాన్ బోస్కో జూనియర్ కళాశాలలో జనవరి 31న డాన్ బోస్కో పండగ సందర్భంగా బోస్కో మాసం కార్యక్రమాలను కరస్పాండెంట్ ఫాదర్ రాజేష్ పావురం ను ఎగరవేసి, క్రీడా జ్యోతిని వెలిగించి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఫాదర్ రాజేష్ మాట్లాడుతూ 2 శతాబ్దాల క్రితం డాన్ బోస్కో జననం తో ఏర్పాటుయిన డాన్ బోస్కో సంస్థలు యువతకు విద్యను ఉపాధిని మార్గదర్శకం ను చూపిస్తూ వారికి మెరుగైన జీవితాలను ప్రసాదిస్తుంది అని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఫాదర్ బాలశౌర రెడ్డి మాట్లాడుతూ డాన్ బోస్కో వర్ధంతి సందర్భంగా ఈ మాసములో విద్యార్థులకు ఆటలు, పాటలు, కళలు, సాహిత్యం వంటి వివిధ రంగాలలో పోటీలను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొని వారి ప్రతిభను చాటుకోవాలని కోరారు. అదేవిధంగా మంగళవారం రోజు డాన్ బోస్కో



దిశా సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ ఫాదర్ జస్టిన్ కెరెయర్ అండ్ గైడెన్స్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించి ఇంటర్ విద్య తరువాత ఉన్న అవకాశాలను విద్యార్థులకు వివరించడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల యజమాన్యం, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగినది.

# గ్రామీణ బ్యాంక్ ఉద్యోగాల్లో సత్తా చాటిన శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర బ్యాంకింగ్ కో-చింగ్ సెంటర్.

నంద్యాల, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి

నంద్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న శ్రీగురు రాఘవేంద్ర బ్యాంకింగ్ కోచింగ్ సెంటర్ మరోసారి రాష్ట్రస్థాయిలో తన సత్తాను చాటింది. గ్రామీణ బ్యాంకు రంగంలో 272 ఉద్యోగాల్లో సాధించి అగ్రగామిగా నిలిచినట్లు శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర బ్యాంకింగ్ కోచింగ్ సెంటర్ చైర్మన్ డాక్టర్ పి.దస్తగిరి రెడ్డి, డైరెక్టర్ పి.మౌలాలి రెడ్డి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ గురు రాఘవేంద్ర బ్యాంకింగ్ కోచింగ్ సెంటర్ లో సక్సెస్ మీట్ నిర్వహించారు. గ్రామీణ బ్యాంకింగ్ రంగంలో ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పి.దస్తగిరి రెడ్డి, పి.మౌలాలి రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2024 గ్రామీణ బ్యాంకుల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన నేపథ్యంలో తమ బ్యాంక్ కోచింగ్ సెంటర్ నుంచి అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారని తెలిపారు. వారికి అత్యుత్తమ శిక్షణతో ఉద్యోగాలు సాధించారని తెలిపారు. మొత్తం 272మంది అభ్యర్థులు ఉద్యోగాలు సాధించారని తమ గురు రాఘవేంద్ర బ్యాంకు కోచింగ్ సెంటర్ కు ఇది ఎంతో గర్వకారణంగా అభివర్ణించారు. ఐబీపీఎస్ ఆర్ఆర్పి ఓపీలో 151, ఐబీపీఎస్ ఆర్ఆర్పి క్లర్క్ లో 121 ఉద్యోగాలు సాధించాలని తెలిపారు. ఉద్యోగాలు పొందిన వారిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. సరళమైన భాషలో బోధిస్తూ ఉద్యోగాలు పొందేలా చూడడమే తమ లక్ష్యం అని చెప్పారు. 35 ఏళ్లుగా బ్యాంకింగ్ కోచింగ్ సెంటర్ స్థాపించి ఎంతోమంది అభ్యర్థులు ఉద్యోగాలు పొందేలా శిక్షణ ఇచ్చామని అన్నారు.



# కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారెంటీలు అమలు చేయాలి

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పి అంజయ్య డిమాండ్

యాచారం శాసనసభ న్యూస్ ( జనవరి 07):

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీలను అమలు చేయాలని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం పి అంజయ్య డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నంది వనపర్తి, సింగారం, తాడివర్తి, కురుమిద్ద గ్రామాలలో 1400 ఎకరాల సాగు చేసుకుంటున్న రక్షిత కవులు దారులకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో వంద రోజులు పూర్తి చేసుకున్న ప్రతి కూలీకి లింకులు పెట్టడం సరికాదన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అర్బులైన వారికి ఇవ్వాలన్నారు. ఇండ్ల స్థలం లేని నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు ప్రభుత్వమే ఇప్పించాలని అన్నారు. 10 సంవత్సరాల కాలంలో ఇండ్లు లేక, రేషన్ కార్డు లేక, అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. గత ప్రభుత్వం లాగి మాటలే తప్ప.. చేతలలో లేదని ఎద్దేవేశారు. ఇప్పటికైనా కౌలు రైతులను ప్రభుత్వం గుర్తించి వెంటనే న్యాయం చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల మండల కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేస్తామని హెచ్చరించారు

# బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయం పై కాంగ్రెస్ గుండా దాడిని ఖండిస్తున్నాం

-బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు యాదవ్

చింతపల్లి, శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి జనవరి 7

శాంతి భద్రతలు పరిరక్షించే విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏనాడో విఫలమైందని బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొడ్డటి మధు యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం బీజేపీ కార్యాలయం పై జరిగిన దాడితో విఫలమైన విషయాన్ని చాలాస్పష్టంగా ప్రత్యక్షంగా చూస్తున్నామన్నారు. హెంపి మినిస్ట్రీని చేతిలో ఉంచుకుని బీజేపీ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ గుండాలు కర్రలతో దాడికి పాల్పడుతుంటే ఆనందంగా తిలకిస్తున్న ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇంతవరకు స్పందించకపోవడం చాలా శోచనీయమని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ధర్నా పేరు మీద బీజేపీ కార్యాలయం పై దాడిచేయడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే దాడికి పాల్పడిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు అరెస్టు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే దాడులు చేయడం అలవాటుగా మారిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీదాడికి ప్రతి దాడి తప్పదని యువమోర్చా ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ముట్టడిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. దాడి చేసిన నాయకులకు వెంటనే అరెస్టు చేసి చార్జీయిత్వం కేసులు పెట్టాలని మధు డిమాండ్ చేశారు.

# కాంగ్రెస్ గుండా దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం :

-నకిరేకంటి లింగస్వామి గౌడ్

నాంపల్లి వద్ద కాంగ్రెస్ గుండాలు బీజేపీ కార్యకర్తలపై దాడికి పాల్పడడం తీవ్రంగా ఆగ్రహానికి గురిచేసింది. ప్రజాస్వామ్యంలో ఇలాంటి రౌడీయిజానికి తావులేదు. బీజేపీ కార్యకర్తల రక్తపు ప్రతి బొట్టుకూ జవాబుదారీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలవాల్సి ఉంటుంది. మా కార్యకర్తలపై దాడి చేసి భయపెట్టాలని చూసే ప్రయత్నం కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేతికత, బలహీనతలకు నిదర్శనం. మా కార్యాలయం కేవలం ఒక భవనం కాదు, అది లక్షలాది కార్యకర్తల కృషి, త్యాగాలకు ప్రతీక. ఈ దాడి ద్వారా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్నది. అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకుని బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడటానికి, రౌడీయిజాన్ని అంతమొందించటానికి బీజేపీ నిరంతరం పోరాటం చేస్తుందని అన్నారు.

# అంగన్వాడీ వర్కర్లను ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల గుర్తించే వరకు పోరాటం ఆగదు- -ఏబిటియుసి హెచ్చరిక.

(శాసనసభ స్పూన్): నంద్యాల ప్రతినిధి.

అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ ను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించే వరకు పోరాటం ఆగదని ఏబిటియుసి అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ అసోసియేషన్ వారు డిమాండ్ చేశారు. ఏబిటియుసి జాతీయ సమితి పిలుపు మేరకు మంగళవారం నంద్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన ప్రదర్శన ధర్మా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ధర్మాకు వసుంధర దేవి అధ్యక్ష వహించారు. ధర్మాను ఉద్దేశించి ఏబిటియుసి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి సుంకయ్య మాట్లాడుతూ గత ఎన్నికల కన్నా ముందు రాష్ట్రంలో ఉన్న అంగన్వాడీ వర్కర్స్ లక్ష మందికి పైగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సమ్మె నోటీసు ఇచ్చి 42రోజులుగా సమ్మె నిర్వహించడం జరిగింది. అప్పుడు అధికారంలో ఉన్న జగన్ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ వర్కర్లను వేతనాలు పెంచకుండా సమ్మె చేసినందుకు పోలీసులతో బెదిరించి కేసులు పెట్టి పోలీసులు పెట్టి నిర్బంధించి అనేక ఇబ్బందులకు గురిచేసి ఒక్క రూపాయి కూడా వేతనం పెంచలేదు ఆ సందర్భంలో ఎన్నికల బహిరంగ సభలో అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ నేను అధికారంలోకి వస్తే అంగన్వాడీ వర్కర్స్ కు వేతనాలు పెంచడంతోపాటు అన్ని రకాలుగా ఆదుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. కానీ అధికారంలోకి వచ్చి 5 నెలలు దాటిన సంబంధిత మంత్రులను రాష్ట్ర స్థాయి అధికారులను కలిసి విన్నవించిన అంగన్వాడీ వర్కర్ల సమస్యల పట్ల పూర్తిగా నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నటువంటి పరిస్థితిలో చూస్తున్నాం, చూపిలు



ఇచ్చి అంగన్వాడీ వర్కర్ల వేతనాలు పెంచకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం చాలా అన్యాయమని వారు అగ్రహించారు. చాలీచాలని వేతనంతో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెరగడం అలాగే కరెంటు చార్జీలు పెంచడం వలన తమ కుటుంబాలు గడవక తీరే ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఏ పథకము ప్రజల దగ్గర చేరాలో అన్ని చేస్తున్న విపరీతంగా పని ప్రారంభించి అనేక యాప్లు పెట్టి 8గంటల పని విధానాన్ని తుంగలో తొక్కారని వారన్నారు. తెలంగాణలో మాదిరి 18 వేల వేతనం పెంచాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వాలని విదులలో మరణిస్తే తగిన ఎక్స్ గ్రేషియా ఇచ్చి కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని మట్టి ఖర్చులకు 20 వేల రూపాయలు అందించాలని అంగన్వాడీ వర్కర్లు అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని వీటితో పాటు అనేక సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకట వెంకటసుబ్బయ్య, ఇందు, సునీత సుజాత, అధిక సంఖ్యలో వర్కర్స్ పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ కొత్తూరు సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరునికి విశేష పూజలు..!

శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి జనవరి 7 ఎన్.కొత్తూరు.

పాణ్యం మండలంలోని కొత్తూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీవల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారికి ఆలయ ఈవో యం.రామకృష్ణ అధ్యక్షులలో మంగళవారం రోజున ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయంలో శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి, నాగలింగేశ్వర స్వామి వారికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కంపమల్ల నారాయణ శర్మ, కంపమల్ల సురేష్ శర్మ అధ్యక్షులలో ప్రాతఃకాల పూజలు, గందం అభిషేక పూజలు, రుద్రాభిషేకం, అర్చన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు స్వామి వారికి కాయకర్పూరం సమర్పించి తీర్థప్రసాదాలు అందుకున్నారు. అనంతరం మధ్యాహ్నకాల మహా నివేదన సమయంలో స్వామివారికి సర్ప సూక్తంతో సుగంధ ద్రవ్యాలతో, పంచామృత అభిషేకం, మహా రుద్రాభిషేకం, మహా నైవేద్యం, మహా మంగళహారతి ఇవ్వడం జరిగింది. విచ్చేసిన భక్తులందరూ విశేషంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఇక్కడ ప్రతి మంగళవారం ప్రత్యేకంగా రాహు కేతు పూజలు, సంతానం లేని వారు, కళ్యాణం కాని వారు, ఆర్థిక, మానసిక ఇబ్బందులు ఉన్నవారు 108 ప్రదక్షిణలు చేసి స్వామివారిని దర్శించుకుంటే వారి కోరికలు కచ్చితంగా నెరవేరుతాయని భక్తుల నమ్మకం. సుదూర ప్రాంతాల నుంచి విచ్చేసిన భక్తులందరికీ దేవస్నానం ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తుంటారు



## నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ఆదిభట్ల శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి జనవరి 7

33/11కె.వి ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని ఎలిమినేడు సబ్ స్టేషన్ వరిధిలోని 11 కె.వి కప్పాడు ఏజిల్ ఫీడర్ మీద లైన్లకు తాకే చెట్ల కొమ్మలు తొలగించడం బుధవారం (నేడు)జరుగుతుంది.కావున ఉదయం 11:00 గంటల నుండి సాయంత్రం 04:00వరకు విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయం కలుగునుంది.దీనికి సంబంధించి కప్పాడు వ్యవసాయ కనెక్షన్లకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగును.కావున ఈ విషయాన్ని గమనించి ప్రజలు, వ్యాపారస్తులు, రైతుసేదరులు విద్యుత్ సిబ్బందికి సహకరించగలరని ఆదిభట్ల ఏ. ఈ జయన్న కోరారు.

## బల్లారి వెంకటేన్

### మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన అబ్బాస్

చందూర్ జనవరి 7 (శాసనసభ స్పూన్):

గట్టుప్పల్ మండలం మాజీ సేవారథి అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అబ్బాస్ ఎమ్ ఎల్ సి బల్లారి వెంకటేన్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సూతన సంవత్సరం సు భాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.



## చైనా మాంజూ విక్రయస్థై చర్యలు తీవ్రమై -ఎన్ఐఐ కాశినాథ్

జహీరాబాద్ శాసనసభ స్పూన్ జనవరి 7

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా వతంగి అమ్మకాండారులు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎన్సెన్సెంట్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ 1986 సెక్షన్ 5 ప్రకారం చైనా మాంజూను నిషేధించడం జరిగిందని పట్టణ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ కాశినాథ్ పేర్కొన్నారు. చైనా మాంజూను అమ్మినచో చట్టం ప్రకారం ఐదు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, లక్ష రూపాయల వరకు జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. అంతేకాకుండా చైల్డ్ లైఫ్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ 1972 సెక్షన్, 51 ప్రకారం ఏడు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, పదివేల రూపాయలు జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున ఈ నిషేధించబడిన చైనా మాంజూను ఏవరూ కూడా అమ్మకూడదని, అమ్మినచో చట్టరీత్యా నేరం అన్నారు. జహీరాబాద్ పట్టణంలో ఏ ఫాస్ లో చైనా చైనా మాంజూదారం అమ్మినచో 8712656763 నెంబర్ కు తెలియపరచాలని కోరారు.



## ఎమ్మెల్యే సోదరులను కలిసిన డాక్టర్ అశోక్ ఉక్కుల

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి జనవరి 7

కమ్మూనిటీ పారామెడిక్ వైద్యుల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అశోక్ ఉక్కుల అధ్యక్షులలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని, తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు డౌవన్ లోడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డిని మంగళవారం నాడు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాలతో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తోకటి కిరణ్, మండల మహేందర్, మోహన చారి, రామకృష్ణ, సయ్యద్ అబ్దుల్ కవి, నాగార్జున, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వీధి గుండాల్లాగ ప్రవర్తనూ బీజేపీ కార్యాలయంపై దాడి:

- బీజేపీ నాయకులు బోసుపల్లి

తుర్కయంజూర్, జనవరి 07(శాసన సభ):

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంపై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని లేదంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతామని ప్రభుత్వాన్నిరాష్ట్ర బీజేపీ క్రమశిక్షణ కమిటీ సభ్యులు బోసుపల్లి ప్రతాప్ అన్నారూడిమాండ్ చేశారు.మంగళవారం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు వీధి గుండాల్లాగ ప్రవర్తనూ బీజేపీ కార్యాలయంపై దాడికి దిగడం తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు.అసమర్థ పాలన నుండి ప్రజల దృష్టి మరల్చడానికే బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్త లు దాడి చేశారని ఆయన అన్నారు.

